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srporkkk [ P B ] wkkkkkk
No. 1 2 3 4
E F A CSRP CSRP GSRP CSRP GSRP
1 AKIR & ok ok * % Kk okkok
2 Kk = sk ook skkolok okl skololok
3 ER FE kkk  kkkk skokkk skkokk kekokok
4 5H FE— slokk  dokk K
b {Eik W FkkK KKK KKK KoKKK KKKk
6 BIE &KE sk ook sklok ook skololok
1 =% EBR FkkK KKK RKKK KokKK KKKk
8 HiE A sokkok ook skkolok okl skololok
9 BRF X FkkK KKK KKK KokKK KokokoK
10 {REE SR sokdok kokkok kokdok kokkok kokkok
11 =B IEAREM *
12 A@™ #H— sokok skololok ook ook sfokokok
13 F8E EXif Kok ok Rkl skl Rk koo
15 B =A sokok siololok ook ook sfokokok
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wriorokk [ ZESRRE ] krkokokkk
No. 1 2 3 4 6
B OF 4 CSRP CSRP CSRP CSRP GSRP
1 JAKR T@
2 7(5:1( L kkkk % sk sk k  kkkk
S HE FE ook
5 &%k W % Kk Rk
6 BIE &5 sokkok okokk Kk okl olok
15 EW sk ook kkokok ok Kk koK
8 B2 h¥ *k ok Kook Hokkok KK
9 BH X sokkok ook skkokok ok K skokok
10 {7 R skokkok Kok
12 #E@™H #H— *k * *
13 mIgE BXif
15 B =4 sk ook skakokok ook skolokok
U= = 12
sordorkkok [ R B ] skokkokkokk
NO. E F 4 1 2 3 4 6
i H Cha cha
2 Ki & 5 6 6 6 5
6 BF KE 4 4 5 4 4
1 F&k BR 3 1 1 2 1
8 EBEE R#H) 6 5 4 5 6
9 BHH X 2 3 3 3 3
15 B =4 1T 2 2 1 2
¥ H Samba
2 K = 6 6 6 6 5
6 515 ‘SE 5 4 5 3 4
7 ﬁﬁ% -E HJIL 3 1 2 2 1
8 EE IRFH) 4 5 4 5 6
9 BHEH X 2 3 3 4 2
15 B =A 1 2 1 1 3
¥ H Rumba
2 A = 6 6 6 6 6
6 BfEF KE 5 4 4 4 3
1 F& BR 4 1 2 1 1
8 EE IRFH) 2 5 5 5 5
9 BHEH X 3 3 3 3 2
15 B =4 1T 2 1 2 4
i H Paso doble
2 K = 5 6 6 6 5
6 BEF KE 6 4 5 5 4
7 ﬁﬁ% -E JIL 2 1 1 2 1
8 BEiE R 4 5 4 4 6

&% HIE
B sz
11 12 P
20 1P
19 10P
10 13
20 1P
20 1P
20 1P
20 1P
20 1P
20 1P
2 14
20 1P
18 11 P
20 1P

L
NE sz
0 11
12 5P
4 9
7 8
17 4P
18 2P
12 5P
18 2P
8 7
4 9
0 11
20 1P
g5z
6.0
4.0
1.0
5.0
3.0
2.0
6.0
4.0
2.0
5.0
3.0
1.0
6.0
4.0
1.0
5.0
3.0
2.0
6.0
5.0
1.0
4.0



9 BEH MX 3 3 2 3.0
15 EiE =h T 2 2 1 3 20
g8 H Jive
2 Ki & 6 6 6 6 6 6.0
6 BiF KE 5 4 4 5 1 4.0
1 =B R 2 1 1 1 2 1.0
8 HiE A 4 5 5 4 4 50
9 HEH M 1 3 3 3 5 30
15 5 = 3 2 2 2 3 20
& RE
No. # F £ C S R P J A B
2 Kt = 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 30.0 6.0
6 Fﬁn ®E 40 40 40 50 40 21.0 4.0
1 mEE &= 1.0 2.0 1.0 1.0 1.0 6.0 1.0
8 EE A 50 5.0 5.0 40 50 240 50
9 BEH HX 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 150 3.0
15 E#E A 20 1.0 20 2.0 20 9.0 20
1 kN
2 g EH
3 NEE -X
4 KB Em
6 A A
sfokrkokokk [ ERIREER ] bkl
EES ERBES R E F K & N—-b+F—% w B M

1 11070279 B /\XKRIR 1& IAKRR T R OB %

2 11134130 A Kt = R FF R OB FEefI

3 11060295 B R BE R =EEF R OB ERE

4 11040550 B HH HE— =5 Xt R & 1%

5 11032242 A B Ek XET R OB} HERE

6 11040686 B E15 ‘EE PIAE HH B OB 4

7 11070490 A FiE &5 AF EB R OB 5

8 11040680 B ;% ?'Eﬂﬂ B2 BT - -

9 11060408 B @&FH HEX TE ZiE R OB 5
10 11050144 A Rk BER (H R OBP %3
11 11050294 B &R IEA#EM =B FYF B’ O# 1%
12 11070453 A HHEM #h BE BT R OB %3
13 11045313 B mafE BSif =F BHF R OB %
14 11084185 B &HH % FE BF R & xR
15 11040315 A Bt =& sl WOH R OB %
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